
1FR

Caméscope numérique HD

Les pages suivantes décrivent les fonctions offertes/modifiées par cette mise à jour du micrologiciel, 
ainsi que leur fonctionnement.
Veuillez vous reporter au « Mode d’emploi » et au « Guide pratique ».

* Vous pouvez changer le mode à l’aide de votre téléphone intelligent lorsque le caméscope utilise la fonction 
de télécommande intelligente.

Options de réglage

Options Affichage Réglage par défaut

Mode d’enregistrement VIDEO HQ (1920×1080/30p)

SteadyShot STEDY ON

Angle du champ ANGLE 120°

Inversion FLIP OFF

Scène SCENE NORML

Enregistrement de photo à intervalle LAPSE 5sec

Télécommande intelligente Wi-Fi ON

Copie* SHARE —

Journal GPS (HDR-AS30V uniquement) GPS ON

Mode avion PLANE OFF

Désactivation automatique A.OFF 60sec

Bip BEEP ON

Réglage de la date et de l’heure DATE 2013/1/1 00:00 GMT+0

Réglage de l’heure d’été DST OFF

Alimentation USB USBPw ON

Commutation NTSC/PAL V.SYS NTSC

Réinitialisation des réglages RESET —

Formatage FORMT —
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Inversion

Vous pouvez enregistrer l’image à l’envers. Cette fonction est pratique lorsque le caméscope est 
fixé à l’envers.
Pour effectuer le réglage, sélectionnez d’abord [SETUP].

1 Appuyez sur la touche NEXT pour afficher [SETUP], puis appuyez sur la 
touche ENTER.

2 Appuyez sur la touche NEXT pour afficher [FLIP] (Inversion), puis 
appuyez sur la touche ENTER.

3 Appuyez sur la touche NEXT pour sélectionner le réglage, puis appuyez 
sur la touche ENTER.

Inverse l’image à la verticale et permute les canaux sonores gauche et droit.

N’inverse pas l’image.

Permet de retourner au menu [FLIP].
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zÀ propos de la fonction d’inversion
Lorsque la fonction Inversion est réglée à [ON], [FLIP] s’affiche dans les informations de 
réglage lors du changement du mode de prise de vue.
Lorsque vous utilisez le caméscope dans la position normale, les images sont enregistrées à 
l’envers.
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Réglage de l’heure 
d’été
Vous pouvez régler l’horloge du caméscope à l’heure avancée.
Pour effectuer le réglage, sélectionnez d’abord [SETUP].

1 Appuyez sur la touche NEXT pour afficher [SETUP], puis appuyez sur la 
touche ENTER.

2 Appuyez sur la touche NEXT pour afficher [DST] (Heure avancée), puis 
appuyez sur la touche ENTER.

3 Appuyez sur la touche NEXT pour sélectionner le réglage, puis appuyez 
sur la touche ENTER.

Règle l’heure avancée.

Ne règle pas l’heure avancée.

Permet de retourner au menu [DST].
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